



Noiembrie 2022, Comunicat de presă 7

Conferința “Atitudine antreprenorială pentru viitorul activităților de tineret”

Eveniment de multiplicare – EnMind

Fără îndoială, antreprenoriatul este un termen la modă și mulți tineri se visează antreprenori de succes. Dar au ei atitudinea potrivită? Atitudinea antreprenorială, și nu antreprenoriatul, este de multe ori cea care atrage succesul. Studiile arată că fără o mentalitatea antreprenorială la locul de muncă și fără abilitatea de a recepționa oportunitățile, s-ar putea să ne fie greu să obținem ceea ce ne propunem.

În acest context, împreună cu parteneri europeni din Italia – [Co-labory](#), Polonia - [INBIE](#) și Turcia – [Istanbul Valiligi](#) am implementat proiectul de parteneriat strategic Erasmus+ Entrepreneurial mindset for future youth work cu intenția de a încuraja dezvoltarea unei atitudini antreprenoriale și ne bucurăm să împărtășim cu dumneavoastră rezultatele obținute.



Sub această inițiativă, pe data de 22 noiembrie 2022, [Asociația TEAM4Excellence](#) a organizat conferința “Atitudine antreprenorială pentru viitorul activităților de tineret” la [Universitatea Maritimă din Constanța](#). Evenimentul a adunat 38 de participanți: profesori proveniți de la licee vocaționale din județul Constanța, profesori universitari, studenți și reprezentanți ai studenților și organizațiilor precum Societatea Antreprenorială Studențească, Asociația Blue Career Center, Centrul Național de Promovare a Transportului Intermodal și Centrul European pentru Responsabilitate Socială.

Conferința a debutat cu o prezentare a valorilor Asociației TEAM4Excellence și a programului Erasmus din partea organizatorilor. Participanților li s-au distribuit materiale promoționale despre proiectul EnMind, pliante, cât și modele de afaceri și planuri de carieră care să îi ajute în domeniul antreprenoriatului. Mai apoi, Nicoleta Acomi din partea TEAM4Excellence a prezentat rezultatele proiectului EnMind :

- Un set de instrumente pentru antreprenoriat
- Un curs online despre antreprenoriat social
- Platforma EnMind



În a doua parte a evenimentului am implicat un grup de tineri din Societatea Antreprenorială Studențească în identificarea de idei de business, iar aceștia ni le-au expus în cadrul unei competiții cu un juriu de specialitate. Tinerii au venit cu idei noi și inovatoare precum: o afacere cu livrare de mâncare prin intermediul dronelor, o companie de transport marfă prin camioane electrice și o platformă pentru cursuri online. Juriul a interacționat cu tinerii antreprenori prin întrebări punctuale și sfaturi pentru ca ideile lor să devină reale afaceri sustenabile. La final, i-am înmănat premiul câștigătoarei Mihaela Pescaru, care a prezentat proiectul despre transport prin autoturisme electrice, și aceasta fost încurajată de către juriu să participe într-un program național de finanțare a tinerelor antreprenoare din România. Așadar, avem încredere că împreună putem contribui la construirea unei atitudini antreprenoriale



Rămâneți la curent cu viitoarele oportunități ale proiectului pe pagina web <https://trainingclub.eu/enmind/>, unde publicăm cele mai recente actualizări și detalii despre etapele de implementare ale proiectului.

Proiectul [“Entrepreneurial mindset for future youth work”](https://trainingclub.eu/enmind/), a primit finanțare din partea Comisiei Europene în cadrul Acordului de grant numărul 2020-1-RO01-KA205-078727, Parteneriate strategice ERASMUS+.